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Acta No. 15

TRANSCRIPCIóN MAGNETOFóNICA RESUMIDA DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO DE FECHA 03 DE OCTUBRE DEL 2014.

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, Cantón del mismo nombre, Provincia de Pichincha, al tercer
día del mes de Octubre del año dos m¡l catorce, siendo las ocho horas con diez m¡nutos, se da inicio a Ia
presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Munic¡pal de Pedro
Vicente Maldonado, Pres¡dida por el Ing. Walter Fabrisio Ambuludí, en calidad de Alcalde; actúa en
calidad de Secretario General el Abogado loel Viteri Ru¡z, al igual se encuentra presente el señor
Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.
Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí: Buenas Tardes, Compañera Concejala y Concejales, vamos a dar inicio a la
presente Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha tres de Octubre del dos mil catorce, para lo cual
señor Secretario proceda a constatar en quórum respectivo.
S€cretar¡o Generali Procedo a constatar el quórum: Concejala y Concejales:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal lavier laramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente.
El Señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí: Da la blenvenida a cada uno de los presentes, existiendo el
quórum necesario, el Señor Alcalde, declara instalada la presente Ses¡ón Extraordinaria de Concejo y
solicita al Secretario General de lectura a la convocator¡a:
Secretar¡o General: Por d¡spos¡c¡ón de la Máxima Autoridad Ejecutiva del Cantón, quien amparada en
lo que disponen los artículos 319 y 50 literal c) del Codigo Orgánico de Organización Terr¡torial
Autonomía y Descentralización (COOTAD) y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Municipal de
Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo del Gobierno
Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro Vicente Maldonado, para el día VIERNES 03 de Octubre
del 2014, a part¡r de las O8hOO, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el
siguiente Orden del Día:
ORDEN DEL DIA
1,- Constatac¡ón del quórum
2.- Instalacíón de la sesión por parte del Señor Alcalde
3,- Conocimiento y Aprobac¡ón del Acta No. 12 correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de fecha 18 de
Septiembre de 2014.
4,- Análisis y Resolución del pedido formulado por la Empresa Pública Municipal de Agua Potable y
Alcantarillado de Pedro V¡cente Maldonado (EPMAPA-PVM), de la entrega en Donación de la Camioneta
de Placas, PMA2879, Marca CHEVROLET, Clase CAMIONETA, Tipo DOBLE CABINA, Modelo LUV D-MAX
3.01 DIESEL CD TM 4x4, Motor 4JH1955912, Chasis 818ETF3E980089321, de Propiedad del Gobierno
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
5.- Clausura de la Sesión.

Secretar¡o General: Señores Concejales, Señor Alcalde, en este caso al ser Sesión Extraordinaria y no
existir camb¡os al Orden del Dia propuesto, con su Autorización Señor Alcalde para dar lectura y trámite
al siguiente punto en el Orden del Día.

El Señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, autoriza y dispone que se dé lectura al sigu¡ente punto del orden
del día.
Secretario General.- TERCER PUNTO.- 3,- Conocimiento y Aprobación del Acta No. 12
correspondiente a Sesión Extraordinaria de fecha 18 de Septiembre de 2014.
El Señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí, manífiesta, compañeros, cada uno de ustedes t¡ene el acta en
sus manos para qué, de haber correcciones se las haga este momento para su aprobación, tienen la
palabra ustedes Concejales.
T¡ene la palabra el S€ñor Concejal Carlos Ga¡bor, el cual manifiesta, compañeros una vez revisada
en acta e mención y al no existir ningún tipo de corrección MOCIONO, para que se apruebe.
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Señor Alcalde: Secretario General, al no ex¡st¡r correcciones al Acta, una vez mocionada y apoyada por
el Concejal Armando Mena, para que se someta a votación.
Secretario General: en este caso señor Alcalde y miembros presentes, no existen observaciones al Acta
No. 12 correspondiente a Sesión Extraord¡nar¡a de fecha 18 de Septiembre de 2074, el Señor Concejal
Carlos Gaibor, mociona que se Apruebe, el Señor Concejal Armando Mena, apoya dicha moción.
El Señor Alcalde, Dispone que se someta a votación.
Secretario General: señora y señores:
. Concejala Maira Aguilar. a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena. a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
RESOLUCIóN NO, OSS.GADMPVM-2014. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CAÍ{TóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NO.
12 CORRESPONDIETTE A SESIóN EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE SEPTIEMBRE DE
2f)t4.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se dé lectura al siguiente punto del orden del día.
Secretario General,- CUARTO PUNTO.- 4.- Anális¡s y Resolución del pedido formulado por la

Empresa Pública Mun¡cipal de Agua Potable y Alcantar¡llado de Pedro V¡cente Maldonado (EPMAPA-PVM),

de la entrega en Donación de la Camioneta de Placas, PMAZ879, Marca CHEVROLET, Clase CAMIONETA,
Tipo DOBLE CABINA, Modelo LUV D-MAX 3.01 DIESEL CD TM 4x4, Motor 4JH1955912, Chasis
818ETF3E980089321, de Propiedad del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro
Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, manifiesta, Señores Concejales, está en sus manos la
documentación pertinente para la entrega en Donación de la Camioneta D-Max, es muy importante para
nuestra Empresa de agua el tener un vehículo para la movilización del personal para realizar las diversas
actividades y la gest¡ón que se necesita, en este caso el GAD Municipal tiene en su parque automotor una
cam¡oneta en optimas condiciones para poder hacer la entrega, si tiene alguna pregunta del tema aquí
también se encuentra presente el Dr. Gómez Procurador Sindico de la Munic¡palidad.
Tiene la palabra el Señor V¡cealcalde Jhoon Correa, el cual manifiesta, saludos a los presentes, es
fundamental como mun¡cipio poder proveer a la Empresa con esta cam¡oneta ya que venía alquilando
una camioneta para las actividades, la Municipalidad tiene en cierta manera la obligación de suplir esta
necesitad, en este caso se ahorraran alrededor de 1000 dolores, que selo puede invertir en obras para la
comunidad, es muy factible que se entregue esta camioneta que está en buenas condiciones ya que era
ocupada por la Alcaldía, se tiene el Informe Jurídico en el cual nos respaldamos para poder hacer esta
Donación, con todo esto MOCIONO, que se Done esta Camioneta a la Empresa Públ¡ca de Agua Potable y
alcantarillado.
El Señor AIGálde Fabr¡sio Ambuludí, manifiesta, Señores Concejales les doy a conocer que la

Empresa de Agua va asumir la administración de las juntas de algunos Recintos, para eso se requiere de
movilización, se está pagando una camioneta pero posiblemente se seguir pagando ya que con esta se

suple la movilización de los trabajadores por todo el cantón en los trabajos que se realizan, la movilidad
de la Gerente es muy importante porque ella es quien gestiona en la ciudad de Quito varias de las obras
coordinación con Alcaldía.
T¡ene la palabra el Señor Concejal Armando Mena, el cual manif¡esta, en días anteriores el GAD

Munic¡pal, adquirió dos cam¡onetas las cuales complementan el parque automotor que hacía falta para

suplir las necesidades de transporte de trabajadores, en este caso la Empresa Pública de Agua Potable,
está en su derecho de haberlo solicitado, ya que es de mucha importancia, para que los trabajos sigan su
adelanto, ya que las camionetas se las ocupa para el trasporte de materiales, y también de trabajadores
a los cuales se les debe dar un mejor trato en su movilizac¡ón a los d¡stintos sector, una vez que se han
pasado las competenc¡a de la Celica, San D¡mas, 10 de Agosto, Andoas y demás, por tal mot¡vo APoYo
la moción que se entregue en DONACION esta cam¡oneta.
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Acta No. 15

T¡ene la palabra el Señor Concejal Carlos Gaibor, y manif¡esta, es necesario de apoyar este
petitorio de la Ingeniera Panamito, con toda la documentación adjunta que respaldan para real¡zar este
proceso, tenemos que darnos cuenta que los sectores son alejados y la vez se estián entregado las
competencias de las juntas de agua a la Empresa Pública de Agua Potable ya que ha hab¡do muchos
inconvenientes en estos temas con los anter¡ores administradores, tengo entendido que en los Laureles el
tesorero se ha llevado 4 mil dólares, están un juicio, San Dimas se han llevado como 3 mil dólares, estos
mismos recursos que recaudan ayudan a dar mantenimiento a la red de agua potable de los sectores y
mejorar el serv¡c¡o, por estos problemas los mismos dirigentes qu¡eren entregar la administración a la
empresa pública de agua potable. este vehículo suplirá y aliviara la gestión y trabajos que setengan que
hacer tanto la parte administratíva y operativa, se harevisado la ley y está de acuerdo con el informe
presentado por el Señor Procurador, con todo lo dicho APOYO la entrega en Donac¡ón de la camioneta.
Tiene la palabra la S€ñora Concejala Ma¡ra Agu¡lar, la cual manif¡esta, concuerdo con los criterios
vertidos por cada uno de los concejales. en otras ocas¡ones ya se ha pedido esta implementación por
otros Gerentes, pero ahora las circunstancias son otras y si lo podemos hacer que bueno, sería muy
importante que por parte de la Gerente, que se dé un informe más detallado de los gastos mensuales,
actividades que se dan en las func¡ones de la administración del agua a nivel del cantón, hay muchos
problemas en la Juntas de Agua, ya que la operación de las juntas se las lleva de una manera empírica,
por no tener el conocimiento, el operador de agua es una persona que no conoce del tema, a d¡ferencia
de las personas que trabajan en la Empresa de Agua, tiene el conocimiento y la preparación para dar
apoyo y poder resolver problemas de haberlos de una manera eficaz, por tal motivo también APOYO,
esta entrega de la Camioneta.
Tiene la palabra el Señor Concejal Jayier Jaram¡llo, el cual manif¡esta, de a igual mente estoy de
acuerdo con esto ya que con esto mejora la parte operativa de le Empresa, tenemos en Informe Jurídico
en la cual da a conocer la figura Jurídica para la entrega de esta camioneta, la misma que cumple los
parámetros de operativ¡dad y de vida útil, por lo tanto APoYo, la donación de dicha cam¡oneta.
Señor Alcalde: Secretario General por favor una vez mocionado y apoyado para que someta a votación.
Secretario General: en este caso señor Alcalde y miembros presentes, el Señor Vicealcalde lhoon
Correa, MOCIONA que se Apruebe la Donación de Camioneta a la Empresa Pública de Agua Potable y
Alcantarillado. el Concejo en Pleno, apoya dicha moción,
El Señor Alcalde, D¡spone que se someta a votación,
Secretario General: señora y señores:
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
, Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
, Concejal Javier Jaramillo, a favor;
, Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludt a favor.
RESOLUCIóN NO. 059-GADMPVM-2014, POR UNANIMIDAD,. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL PEDIDO
FORMULADO POR LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO DE PEDRO VICENTE MALDONADO (EPMAPA-PVÍVI), DE LA ENTREGA EN
DONACIóil DE LA CAMIONETA DE PIACAS, PVIA2879, MARCA CHEVROLET, CLASE
CAMIONETA, TIPO DOBLE CABINA, MODELO LUV D-MAX 3.OL DIESEL CD TM 4X4, MOTOR
4¡H195591¿ CHASTS 8LBETF3E9BOO89321, DE PROPTEDAD DEL GOBTERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO)¡TCENTE MALDONADO.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se al sigu¡ente punto del orden del día.
secretar¡o General.- QUINTO PUNTo.- 5.-

que tratar el Señor Alcalde
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